
Ερώτηση1 

Κατά την άποψη σας, η συμφωνία που υπέγραψε ο υπουργός εξωτερικών της Ελλάδας  με 
τον Σκοπιανό ομόλογο του, είναι : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μια καλή 
συμφωνία 

12% 

Μια κακή 
συμφωνία 

86% 

ΔΓ/ΔΑ 

2% 



 

Ερώτηση 2 

Η Κυβέρνηση θεωρεί πως με την συμφωνία αυτή λύνει ένα θέμα που για δεκαετίες 
παρέμενε άλυτο. Πιστεύτε ότι : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το θέμα λύθηκε 
όπως ισχυρίζεται 

η Κυβέρνηση 

14% 

Το θέμα δεν 
λύθηκε, έγινε 

χειρότερο 

83% 

ΔΓ/ΔΑ 

3% 



 

Ερώτηση 3 

Τι σας ενοχλεί περισσότερο σε αυτή τη συμφωνία; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η χρήση του ονόματος ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ γλώσσα 

Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ εθνικότητα 

Όλα τα παραπάνω 

Δεν με ενοχλεί τίποτε 

3% 

4% 

15% 

71% 

7% 



 

Ερώτηση 4 

Με την συμφωνία αυτή η χώρα μας , η Ελλάδα : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παίρνει περισσότερα από όσα δίνει 

Δίνει περισσότερα από όσα παίρνει 

Όσα δίνει, τόσα παίρνει. Είναι μια 
ισορροπημένη συμφωνία 

ΔΓ/ΔΑ 

2% 

87% 

10% 

1% 



 

Ταυτότητα της έρευνας  

Διενέργεια:  INTERVIEW – Δημοσκοπήσεις 

Ανάθεση : Εφημερίδα Thessnews 

Σκοπός: Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης στους Νομούς της Μακεδονίας  

Μεθοδολογία: Τηλεφωνική(CATI) και χρήση CAWI (Computer Assistant Web Interviewing)  

Δείγμα: 715 άτομα, ηλικίας 18+  

Περίοδος διεξαγωγής: 19/6/ έως 22/6/2018  

Περιοχή κάλυψης: Κεντρική, Δυτική και Ανατολική Μακεδονία  

Σταθμίσεις: Quotas ως προς τις διοικητικές Περιφέρειες, το φύλο και την ηλικία  

Περιθώριο σφάλματος: +/-3,0%, διάστημα εμπιστοσύνης 95%  

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 (επτά) Μέλος ESOMAR & WAPOR 

 

 


